
Jezdectví

Startovní pole v Mažicích bylo nabité

Barbora Pokorná ze Sudoměřic u Bechyně úspěšně reprezentuje Jezdecký klub
Brandlín. S Goliášem byli v soutěži ZL z 54 závodníků čtvrtí.

Parkurové závody v Mažicích
na Táborsku už tradičně dokážou
přilákat velký počet jezdců. Je to
domáckou atmosférou, kdy organi-
zátoři napečou i koláče a na rožni
točí prasátkem, ale také sportovní
úrovní. Do tak příjemného místa
rádi jezdí přední čeští závodníci stej-

ně jako rozhodčí a stavitelé kvalit-
ních parkurových tratí. Nejinak to
bylo i v sobotu 12. září.

Do úvodní soutěže ve dvoufázo-
vém skákání na překážkách 100
a 110 centimetrů se přihlásilo 50 star-
tujících. Jen kvůli shozu úplně po-
slední překážky při jízdě domácí Evy

Čoudkové na Gambitovi pak zvítě-
zil Kamil Papoušek z JO Srnín na
koni Cassia Grappa. Čas domácí Evy
Čoudkové do toho okamžiku jasně
signalizoval vítězství. Druhé místo
pak patřilo domácímu jezdci Fran-
tišku Čoudkovi z JO Blaťák na koni
Beerby L. Třetí byla Anna Brutov-
ská také ze Srnína s Bezinkou.

V následující soutěži stupně ZL
bylo dokonce ještě o pět startují-
cích víc. V tomto poli byla nejlepší
Kateřina Hanušová z JS Ohrazeni-
ce na koni Caretina, druhý skončil
Kamil Papoušek s koněm Libie
a třetí místo vybojovala Helena Su-
ková z JK Brandlín na Hepalii.
V tak silně obsazené soutěži se de-
korovalo dvanáct nejlepších a mezi
ně se z jezdců z Táborska zařadila
i čtvrtá Barbora Pokorná z JK Bran-
dlín na Goliášovi, šestá Petra Su-

dová z JK Koba Slapy na Viktorii,
sedmá znovu Helena Suková, ten-
tokrát s Comtessou, osmá Monika
Petřičková z domácího Blaťáku na
Santysovi, desátá Daniela Rothová
z JK Chadeva Bechyně na Carině
a jedenáctá Karolína Kupková z JK
Radimovice na Duelle.

Do soutěže L už se pak registro-
valo 26 závodníků. Vítězství opět
patřilo Kamilu Papouškovi, nyní na
Cavaletovi. Druhý byl Roman Ša-
frata z JK Louňovice s Dorcou, tře-
tí František Čoudek s Bellsem. Do
nejvyšší soutěže S šlo 15 jezdců. Pr-
venství znovu ukořistil Kamil Pa-
poušek na Virginii 1, druhá byla
Kateřina Hanušová z Ohrazenic na
Strakonicku s Atlantou, třetí Dana
Píchová z českokrumlovského JK
Avanti na koni Arkáda.

Text -lk-, foto Ivo Bukač

Karatisté zvou mezi sebe
Karate P-klub Tábor pořádá nábor nových zájemců o karate. Zájemci

mohou přijít každé pondělí od 17 hodin do tělocvičny 7. ZŠ v Helsinské ulici
v Táboře. Přijímají se děti od šesti let, ale v klubu se věnují i dospělým, kteří
se chtějí do tohoto sportu pustit. Veškeré informace poskytne trenér Josef
Pěknic na telefonu 777 566 440.                           -lk-

Jezdecké závody v sobotu na Dražce
Jezdecký klub Dražka kousek za hranicí táborského okresu nad Nadějko-

vem pořádá v sobotu 26. září závody v drezuře a parkurovém skákání pro
velké koně a také soutěže určené poníkům.

Drezurní soutěže začnou v 9 hodin drezurní úlohou P5, dále závodníci
v drezuře budou soutěžit v úlohách Z1 a L8. Pak už následují skokové soutě-
že pro pony až do stupně S a parkury pro velké koně s nejvyšší soutěží na
překážkách do 120 cm.                           -lk-
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